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609 m n.m.
Plzeňský kraj, okres Klatovy

Osmadvacetimetrová zděná věž z betonových cihel 
z roku 2010 s dřevěnou osmibokou nástavbou. Kruhový vý-
hled z kryté vyhlídkové plošiny ve výšce 25 metrů (panorama
Šumavy, Blatná, Písek, Brdy). Obec Chanovice leží na silnici
Oselce-Svéradice severně od Horažďovic.
Rozhledna je součástí naučné stezky, která spojuje zámecký 
areál s rozsáhlým anglickým parkem se skanzenem lidové 
architektury jihozápadních Čech.
K rozhledně vedou dvě přístupové cesty. Obě jsou součástí
místní naučné stezky. Kratší možností je zeleně značená trasa
kolem skanzenu. Od hlavní silnice měří pouze 400 metrů. Po
projetí skanzenu stoupá lesní pěšina krátce prudce do kopce 
a posléze ústí na hlavní přístupovou cestu, odkud je to pouze
150 metrů, ovšem do příkrého kamenitého kopce. Druhou
možností je cesta od obecního rybníčku a kolem fotbalového
stadionu. Ta je dlouhá 1 500 metrů a vede nejprve po hrubé as-
faltce mírně do kopce zprvu po modré a pak po místní zelené
značce. U lesovny se musí z asfaltky odbočit doprava na ka-
menitou a často podmáčenou lesní vozovou cestu, která vede
až na vrchol. 150 metrů pod vrcholem do ní ústí první popisova-
ná cesta. Sjízdné pouze na horském kole. Suvenýry ve věži nebo
v infocentru v areálu zámku.

MOTTO: Rozhledna je dáma, při jejímž dobývání se chvějeme vzrušením
z očekávaného, abychom se posléze třásli vyčerpáním z právě objeveného! 2 1/2 lžíce pasty kari

1 lžička práškového kari
1 žičky mleté kurkumy
1 lžička mletého kardamomu (nemu-
sí být)
3 šálky neslazeného kokosového
mléka
1 1/2 až 2 kg kuřete, nakrájeného
na 6 kusů
1 1/3 šálku kuřecího vývaru
1 lžička cukru
2 lžíce rybí omáčky nebo víc podle
chuti
700 g čerstvých vaječných nudlí,
sušených
2-6 sušených červených chilli pa-
priček
1/3  šálku šalotky, tence nakráje-
né
3/4  šálku listů čínské hořčice, na-
ložené, pokrájené
1 limetka, nakrájená na dílky
plná hrst koriandrových listů, po-
krájených
1/3 šálku jarní cibulky, pokrájené

POSTUP

1Zahřejte ve velké pánvi 2 lžíce oleje na
střední teplotu a pak přidejte červenou

kari pastu, práškové kari, kurkumu 
a kardamom. Smažte za stálého míchání
po dobu asi 2 minut.

2Přilijte 1 šálek kokosového mléka 
a přiveďte k varu, pečlivě míchejte asi

2 minuty. Přidejte další šálek kokosové-
ho mléka, opět přiveďte k varu a opět
povařte asi 2 minuty.

3Vložte kousky kuřete, 1 šálek kuřecí-
ho vývaru a zbývající kokosové mlé-

ko a opět přiveďte k varu. Vařte na mír-
ném ohni a podle potřeby dolévejte ku-
řecí vývar nebo vodu.

4Přidejte cukr a rybí omáčku. Zakryjte
a mírně vařte, až je kuře měkké, asi

45 minut.

5Pokud používáte sušené nudle, uvař-
te je všechny ve vařící vodě ve vel-

kém hrnci, zamíchejte a vařte, až jsou
měkké, ale pevné, asi 7 minut. Pokud
používáte čerstvé nudle, dejte stranou 1
šálek a uvařte zbytek, až jsou měkké a
pevné, asi 3 minuty. Slijte a dobře pro-
pláchněte ve studené vodě, přidejte trošku
oleje a dobře promíchejte, aby se nudle
neslepily. Používáte-li nudle sušené, dejte
stranou 1 šálek uvařených nudlí a vysuš-
te je v čisté utěrce.

6Zahřejte zbývající olej ve velké pánvi
na střední teplotu. Vhoďte do něj 1

šálek nudlí osušených v utěrce nebo 1 šá-
lek nevařených čerstvých nudlí a trochu
je od sebe oddělte. Smažte je, jednou ob-
raťte, až jsou zlaté a křupavé. Vyjměte je
z tuku a nechte stranou. Přidejte do pán-
ve sušené chilli papričky a několik minut
smažte, až se nafouknou; dejte stranou.

7Zbývající vařené nudle rozdělte do 4
misek. Přelijte nudle naběračkou ku-

řecího kari a na povrchu upravte šalotku,
listy hořčice, smažené nudle a dílky li-
metky. Přidejte pražené chilli podle chu-
ti. Posypte korinadrovými listy a jarní ci-
bulkou a podávejte. 4 PORCE
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